古山小学打造家校共育合力机制

弘扬 崇德养正 核心价值 促进学生健康成长

融媒记者 潘燕佳

本报讯 4日 ,古山小学开展 情系 永城 温馨送福 迎新春送福牛公益活 动。古山镇人民政府、市阳光爱心义 工协会、古山镇爱心企业家向古山小 学的200名留永新永康人子女送上温 馨大礼包(如图),让他们感受到爱的 传递,也激励他们学有所成,贡献社 会。活动上,古山小学家委会会长还 向全校师生做了假期安全承诺,做好 留永过年新永康人的关心关爱工作。

多措并举形成合力 为孩子健康成长保驾护航

古山小学 情系永城 温馨送福 迎新春送福牛这一暖心活动,不仅体 现社会各界对留永过年新永康人的关 怀,也是古山小学德育工作中家校共 育的重要内容。

近年来,古山小学德育工作以抓 好家庭教育为主要工作,不断打造特 色活动 构建特色课程 引导学生树立 正确的世界观、人生观和价值观。该 校同时积极拓宽德育渠道 ,促进家校 联合,让家庭、社会和学校教育同向、 共力 扎实构建了德育工作网络。

充分发挥 每周一礼 ,让孩子潜 移默化养成良好的道德品质。古山小 学借助每周一的升旗仪式,将小学生 的日常行为规范教育细分到小点,每 周主讲一点,对学生进行示范、训练、 践行、评价,让学生在活动中接受德育 教育 逐步内化成行为习惯。此外 ,该 校还利用各个传统节日,对学生进行 优良习惯与文化的熏陶 ,同时注入家 庭力量 ,让学生喜爱传统节日 ,从而学 到更多的传统文化。



为使家庭教育从家庭 小作坊 走 向教育 大天地 ,古山小学还每月定 时开展家庭民主会议。近期,该校家 庭民主会议围绕疫情下的年味,让学 生们从 如何保护好自己、家人、朋友 助力新古山人 结对家庭 如何一起 过年 这三个主题中任选两个 通过家 庭讨论商定后予以实践。

每次家庭教育民主会议 学生和 家长们都积极讨论。围绕结对家庭如 何一起过年,有不少学生就提出邀请 他们来家中做客,或者邀请他们采购 年货之类的,让他们能真正融入新年 这个氛围中。该校德育处主任吕巧巧 告诉记者 ,学校每个月都会结合当下 工作制定相应主题,如去年11月以 创 文 为契机 ,制定 创文 ,我们做了什 么 这一主题 家校合作对孩子们开展 近一个月的文明礼仪、行为习惯教育 活动 :在国庆节来临之际开展以 爱国 主义 为主题的家庭教育活动等。该 校通过主题丰富的家庭民主会议,形 成了家校协同育人机制,为青少年营 造了健康成长良好环境,也取得良好 成效。此前对留永过年家庭访问时, 有家长对教师说,他们在永康工作30 年,但每年都会回老家过年,今年学校 倡议就地过年,一定要积极配合。这 与该校家校共育工作成果密不可分。

拓宽家校共育渠道 做强崇正家庭教育品牌

学生的健康成长不仅需要教师的 教育引导,更离不开家长的言传身 教。因此,古山小学在 崇德养正 核 心价值引领下 ,围绕家校共育 ,创新思 路方法,多方位、多角度拓宽家校沟通 渠道 打造家校教育共同体 促进每位 学生的健康快乐成长。

2020年7月30日,由市教育局和 古山镇人民政府共同举办的 家校社 共育大联盟 之父母成长计划在古山 小学举行启动仪式。家校社共育大联 盟 之父母成长计划在古山小学开设 了我市首批农村小学家长家庭教育培

训班,由家庭教育资深专家授课,让家 长在理论与实践相结合中迅速成长 更好地配合学校开展家校共育工作 最后有56名家长成功获得家庭教育指 导师资格证。

为更好地推进家校共育 ,2020年 10月,古山小学还联合古山镇政府、市 教育局家庭教育研究与指导中心,在 古山四村举行家庭教育现场咨询活 动,市教育局家庭教育讲师团与来访 者面对面交流,逐一解析家长在亲子 沟通、家庭教育等方面存在的问题,帮 助家长改进家庭教育的方式方法。

一直以来,古山小学秉承 崇德养 正 的核心价值 将德育渗透到课堂教 学、家庭教育的各个方面,为学生一生 成长奠定了坚实的思想基础。同时 该校德育工作也取得了优异的成绩 2020年7月成功创建金华市五星级德 育品牌 2020年成功入选为浙江省 三 全育人德育落实机制典型培育案例 学校 2021年1月 成功创建金华市数 字家长学校。

市卫生监督所开展春节前集中式供水单位专项检查

各水厂运转良好 水质均符合标准

融媒记者 章芳敏 通讯员 徐同

本报讯 近期 我市降水普遍较 少 ,气象干旱持续发展 ,局部地区出 现了用水紧张的情况。我市的集中 式供水单位是否正常运作?自来水 供水是否安全?市民在春节期间是 否能够用上放心水?日前,市卫生 监督所对我市辖区内的集中式供水 单位进行了专项检查。

此次,卫生监督员对我市城乡

8家水厂进行了专项检查,检查内 容包括查看制、供水车间、核对实 验室中的饮用水水质自检报告、查 看管水人员的健康合格证明等 ,并 对各水厂出厂水进行了现场快速

检查发现,我市各水厂运转良 好,管水人员均持有效健康合格证 明上岗、出厂的饮用水水质均按规 定进行了自检、水质均符合标准。 春节期间各水厂将及时安排人员

值班 ,保证供水区域内水质安全稳

接下来,市卫生监督所还将继 续加强生活饮用水监督检查力度, 确保广大市民在春节期间喝上安全 水、放心水。



老中医柳思 《谈食疗

绿豆醒酒汤

主料:陈皮10克,橙皮10克,葛 花10克,绿豆250克,红豆蔻10克, 檀香10克,白糖30克。

制法、将橙皮、陈皮、檀香、葛花、 绿豆、红豆蔻放入炖锅内,加水适量, 置武火上烧沸 文火煎煮30分钟即成。

功效:醒酒健脾。酒醉不醒、呕 吐吞酸之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

关于浙江省环境保护督察反馈问题整改情况的公示

问题编号 反馈问题 1.加强建筑垃圾倾倒、中转、回填、消纳、利用等处置活落实整改任务以来,在全市域开展规范处置建筑垃圾宣传教育,从源动的执法和监管,强化建筑垃圾规范处置,打击违法头减少违法处置建筑垃圾。多部门联合执法和监管,严厉打击非法投除金华市区外建筑垃圾资源化利时,形成有效监管 3.鼓励新墙材企业按照政策置活动,共立案处罚271起。规范建筑垃圾资源化利用行业发展,提供动机制,形成有效监管 3.鼓励新墙材企业按照政策升行业发展水平,目前我市建筑垃圾总产量约为394万吨/年,现有规定使用和消纳相关产品,做到规范发展,清洁生产,升行业发展水平,目前我市建筑垃圾总产量约为394万吨/年,现有4.加大宣传力度,从源头上减少市民随意倾倒建筑垃件,资源化利用率从33%提升至70.4%。 二十四

建筑垃圾收集、运输、倾倒的管理

落实整改任务以来,在全市范围内实施渣土运输市场化运营,通过公 建筑垃圾收集、运输、倾倒的管理 还比较粗放,消纳场地管理不到 位,建筑拆迁垃圾和建筑泥浆存 在混装混运的现象。如磐安县建倾倒、消纳、利用等行为 2.加强消纳场所执法监督和 筑垃圾消纳场和武义县百信建筑检查。 垃圾消纳场存在建筑垃圾堆体坡检查。 度较陡、覆盖不到位,现场除尘装 置配备不完善等问题。

公示时间 2021年2月8日至2021年2月14日共7天 受理单位 永康市综合行政执法局。 联系人 张印 联系电话:0579-87282885 地址:望春西路36号